RG 6/2024

\sim 1	
77	
ά	
\overline{a}	
₩	
\approx	
ω,	
ω	
(T)	
$\overline{}$	
œ	
~	
~	
\circ	
₹.	
4	
4	
##	
=	
.00	
-	
Φ	
Ō	
0,	
Ţ	
_	
_	
⋖	
\circ	
Ψ,	
⇉	
ш	
$\overline{}$	
Ö	
MODE	
\approx	
2	
α	
丽	
PER	
О.	
_	
⋖	
Ť	
⋖.	
\circ	
\simeq	
正	
=	
$\overline{}$	
_	
ಸ	
ಠ	
ğ	
Ā	
I FIRM	
A DI FIRM	
A DI FIRM	
A DI FIRM	
a: CA DI FIRM	
A DI FIRM	
a: CA DI FIRM	
a: CA DI FIRM	
a: CA DI FIRM	
a: CA DI FIRM	
a: CA DI FIRM	
a: CA DI FIRM	
messo Da: CA DI FIRM	
a: CA DI FIRM	
messo Da: CA DI FIRM	
messo Da: CA DI FIRM	
messo Da: CA DI FIRM	
LLA Emesso Da: CA DI FIRM	
LLA Emesso Da: CA DI FIRM	
LLA Emesso Da: CA DI FIRM	
LLA Emesso Da: CA DI FIRM	
LLA Emesso Da: CA DI FIRM	
LLA Emesso Da: CA DI FIRM	
-LA Emesso Da: CA DI FIRM	
LORELLA Emesso Da: CA DI FIRM	
LORELLA Emesso Da: CA DI FIRM	
LLA Emesso Da: CA DI FIRM	
NE LORELLA Emesso Da: CA DI FIRM	
LORELLA Emesso Da: CA DI FIRM	
NE LORELLA Emesso Da: CA DI FIRM	
LIONE LORELLA Emesso Da: CA DI FIRM	
LIONE LORELLA Emesso Da: CA DI FIRM	
GLIONE LORELLA Emesso Da: CA DI FIRM	
GLIONE LORELLA Emesso Da: CA DI FIRM	
GLIONE LORELLA Emesso Da: CA DI FIRM	
LIONE LORELLA Emesso Da: CA DI FIRM	
GLIONE LORELLA Emesso Da: CA DI FIRM	
GLIONE LORELLA Emesso Da: CA DI FIRM	
ia: TRIGLIONE LORELLA Emesso Da: CA DI FIRM	
GLIONE LORELLA Emesso Da: CA DI FIRM	
ia: TRIGLIONE LORELLA Emesso Da: CA DI FIRM	
ia: TRIGLIONE LORELLA Emesso Da: CA DI FIRM	
ia: TRIGLIONE LORELLA Emesso Da: CA DI FIRM	
ia: TRIGLIONE LORELLA Emesso Da: CA DI FIRM	
ia: TRIGLIONE LORELLA Emesso Da: CA DI FIRM	
ia: TRIGLIONE LORELLA Emesso Da: CA DI FIRM	

Il g.e.

Ad integrazione e parziale modifica della ordinanza di delega del 15.10.2024,

p.q.m.

dispone che laddove è previsto che il portale del gestore EDICOM FINANCE SRL SU sia www.asteannunci.it sia correttamente riportato come <u>www.garavirtuale.it</u>.

Si comunichi

Aversa, 12/11/2024

il g.e.

Dr.ssa Lorella Triglione

